11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.11.2009 07:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2009 14:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117582/answer/117583




YBaxaemnbii Ban! MeeTcs 1ebIi KOMIIJIEKC HaPYIIEHU! - CIMIIKOM BEICOKas KOHIIEHTPaLXs
CIIEpMaTO30U[I0B, CHUKEHHEe KOJIMUYEeCTBa aKTUBHO-TIOABUXKHAIX, O0JIBIIIOE KOTUYECTBO MUKPOMIIOPE
(6akTepuit). Hy>kHa o4Hast KOHCYIbTALMS YPOJIOra, TeHEeTHKA. YIauHu.



